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REQUERIMENTO N°  0,2,1 /2018 — 5.0. 

Estancia Turfstica de Paraguacu Paulista 

Requer informagOes sobre a 
destinagao do recurso enviado para o 
programa de pavimentagao das ruas 
Jose Jacob Ferreira, Erico Verissimo, 
Guimaraes Rosa e trecho da rua 
Guilherme de Almeida. 

Excelentissimo Senhor 
IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turistica 
Paraguagu Paulista 

0 Vereador que a este subscreve, nos termos regimentals 
vigentes, R E Q U E R a excelentissima Prefeita Municipal, Sra. Almira Ribas Garms, 
as seguintes informagOes sobre a destinagao do recurso enviado para o programa 
de pavimentagao das ruas Jose Jacob Ferreira, Erico Verissimo, Guimaraes Rosa e 
Guilherme de Almeida, trecho entre as ruas Arthur Ebel e Jose Lino de Paiva: 

1-) 0 recurso em questao encontra-sea disposigao do Poder Executivo? 
1.a) Se resposta afirmativa, desde qual data? 
1.b) Caso nao esteja, justificar o motivo. 

2-) Qual o motivo das obras de pavimentagao ainda nao terem sido executadas? 

3-) Ainda ha a possibilidade da adminis,tragao aplicar esse recurso na pavimentagao 
das referidas ruas? Se houver, existe uma previsao s para inicio das obras? 

- JUSTIFICATIVA 

Devido a divulgagao feita em 2015 em alguns meios de 
comunicagao sobre o Programa de Pavimentagao em alguns pontos e bairros do 
municipio, a populagao paraguaguense vem requerer deste Vereador informagOes 
sobre a pavimentagao das ruas Jose Jacob Ferreira, Erico Verissimo, Guimaraes 
Rosa e trecho da rua Guilherme de Almeida e se o recurso encontra-se em posse do 
Poder Executivo ou ja foi devolvido ao. Governo Federal (Ministerio das Cidades). 

A falta de pavimentagao das ruas em questao vem .causando 
grande transtorno para a comunidade, principalmente em dias chuvosos em que ha 
acCimulo de agua nas vias, dificultando o it e vir dos cidadaos e danificando veiculos 
que diariamente transitam por essas vias. 

Trata-se de um anseio comunitario e urn sonho das familias que 
residem nessas ruas em serem agraciadas corn a pavimentagao, uma vez clue 
amenizara os transtornos causados pela acao do tempo, tanto no period° chuvos 
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quanto no period° de seca. 
Inclusive, a poeira suspensa com a passagem dos veiculos tem 

causado problemas respiratorios em criangas e idosos, vindo a causar urn prejuizo 
enorme nao so as familias, mas tambem ao poder public°. 

Portant°, a pavimentagao das citadas ruas certamente ira sanar 
as dificuldades de locomogao, alem de embelezar a cidade e valorizar os 
patrimonios residenciais. , 
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